

TISKOVÁ INFORMACE č. 25

Autogramiáda hvězd ve Zlatém jablku přilákala tisícovku fanoušků!

Tisícovka natěšených příznivců rallysportu se sešla ve středu večer v Obchodním a zábavním centru Zlaté jablko v centru Zlína, kde se konala tradiční autogramiáda předních posádek **53. BARUM CZECH RALLY ZLÍN 2024**. Podpisové kartičky či společné fotografie rozdávala kompletní špička českého i evropského šampionátu, která se společně s fanoušky skvěle naladila na blížící se start náročné soutěže.

Dlouhé fronty motoristických nadšenců se v prostorách Zlatého jablka tvořily již desítky minut před oficiálním zahájením programu. Lákadly byly hvězdné posádky mistrovství Evropy, mezi nimiž nechyběl průběžný lídr šampionátu a obhájce titulu Novozélandčan Hayden Paddon ani jeho nejbližší pronásledovatel Mathieu Franceschi z Francie. **„Je skvělé po roce opět být v Česku a vidět tolik nadšených fanoušků rally. Loni jsme tu startovali poprvé a máme na atmosféru soutěže jen ty nejlepší vzpomínky. Hlavně městská rychlostní zkouška je úžasná. Je vidět, že náš sport je tu velmi populární a těšíme se, až to celé zase vypukne,“** usmíval se během autogramiády Paddon.

Kromě evropské špičky se setkání s fanoušky zúčastnily také přední posádky domácího šampionátu. Nechyběli tak zkušený matadoři a několikanásobní vítězové barumky Jan Kopecký s Václavem Pechem, průběžný lídr aktuálního ročníku českého mistrovství Dominik Střítecký, či domácí favorité Erik Cais a Adam Březík. Právě o jejich autogramy byl mezi fanoušky mimořádný zájem. **„Jsme rádi, že si na autogramiádu našel cestu tak velký počet fanoušků. Potvrzuje to, že barumka se mezi jezdci i návštěvníky těší obrovské popularitě, která přetrvává již mnoho desítek let. Věříme, že stejně jako v minulých ročnících si všichni užijeme krásnou soutěž za skvělé atmosféry,“** řekl tiskový mluvčí soutěže Roman Ordelt.

Mezi soutěžícími, kteří rozdávali podpisy či společné fotografie, nechyběla ani bulharská jezdyně Jekatěrina Stratijevová, kterou ve Zlíně čeká již patnáctý start. **„Když jsem tu startovala poprvé, byla jsem z atmosféry naprosto unešená. Je neuvěřitelné, jak rychle těch patnáct let uteklo. Je to úžasná rally a moc děkuji všem, za jejich podporu,“** pochvalovala si pilotka vozu Opel Corsa Rally4.

Večerní program ve Zlatém jablku nakonec trval více než hodinu, po níž domů spokojeně odcházeli všichni přítomní návštěvníci. Další možnost setkat se s hvězdnými posádkami budou mít už ve čtvrtek 15. srpna, kdy se uskuteční na stejném místě autogramiáda soutěžících Star Rally Historic. Samotná soutěž pak začne v pátek, kdy se motory závodních vozů nejprve rozeznějí na dopolední kvalifikační rychlostní zkoušce v Oldřichovicích a následně všichni účastníci projedou startovní rampou na zlínském náměstí Míru. První ostré kilometry je čekají na tradiční městské superspeciálce v ulicích Zlína.

Další informace naleznete na www.czechrally.com a nezapomeňte barumku sledovat také na sociálních sítích, oficiálních profilech Facebooku, Instagramu, síti X a v tiskových informacích.

Ve Zlíně 15. srpna 2024

Vojtěch GARGULÁK
tiskové středisko
Barum Czech Rally Zlín

